Автор: Новосибирск 54 23.05.2022 08:00 -



Новосибирский научный центр «Вектор» приостановил производство вакцины о COVID-19 «ЭпиВакКорона». Как сообщили 23 мая 2022 года корреспонденту «Вести Новосибирск» в пресс-службе «Вектора», заказов на производство новых доз пока не поступает.

Также в научном центре добавили, что в регионах достаточно запасов «ЭпиВакКороны», однако в случае необходимости учёные готовы быстро выпустить новые партии препарата.

Кроме того, прекращается выпуск вакцины «КовиВак», сообщается замдиректора по научной работе ЦНИИ Эпидемиологии Роспотребнадзора Александр Горелов изданию «Интерфакс».

Он уточнил, что от регионов РФ просто не поступают заявки на эти препараты, так как «Спутник V» попросту вытеснил их с рынка. Эксперт добавил, что учёные разработали еще одну вакцину – «Конвасел», но он не уверен, «увидит ли она своё будущее».

Ранее «Вести» сообщали, что <u>в Новосибирскую область поступила новая</u> партия вакцины «Спутник М» для детей